



Čas kalitve

Dobrodošli v tej bolj dobesedno organski kaplji, ki s kaljenjem semena predstavi poduk, ki nam ga daje narava. Izhod iz semena ne boste našli tako, da boste butali ob stene, bentili in zahtevali, da vas rešijo od zunaj. Pot iz semena se vam sama od sebe odpre, ko izrazite voljo do rasti, in ko se pojavijo pravi pogoji. Pogledajte, kako preprosta in vrhunska je ta logika narave, ki ni boj z nehotenim, je naravna inercija Življenja po neprekinjenem preseganju danega stanja. Če nečesa ne želite, usmerite pozornost v oddajanje ravno nasprotnih nabojev..., ne glede, kako tuja se vam morda zdi hvaležnost, ko ste sredi neke neprijetnosti, ali saj mirujte in ne reagirajte. To je samo-stojnost in samo-niklost Življenja, ki pobude za razpoloženja črpa iz notranjosti, v katero ni prodrla tujost. To je vaša naloga, da očedite notranji prostor do takega sijaja, do brezmadežno odseva Njegovo Življenjske popolnosti. Notranje očedeni ne morete ustvarjati neskladij z Voljo Življenja.

Zasedanja strokovnih umov sveta ne morejo priti do te večno triumfalne logike Življenja. Od Vira ločena misel misli, da je vse odvisno od nje, če ne bo ona nekaj ukrenila, bo vse uničeno. Ne opazi, da je sedanja beda njena stvaritev. Prepričevala vas bo, da ne morete kar zanemariti, kar se dogaja okoli vas, da je treba ukrepati, se odzivati, se angažirati, da je drugim dovoljevati, naj delajo kar hočejo, brezbržnost. To je razlaganje. Dovoljevati drugim svobodo, čeprav jo uporabljajo za uničevanje, je najvišja oblika udejanjene Ljubezni, ki v vsem vidi brežhibnost Volje Življenja.

Dokler vas prijetnosti in neprijetnosti, vlečejo za sabo na svoje vrhunce in padce, dotlej potrebujete inkubiranje, da vas pripravi na kalitev, na poslanstvo, zaradi katerega ste (tu). Ko seme dovolj dolgo inkubira v teminah zemlje, notranje zori in raste prav skozi dogajanje, ki zrcali njegovo nevednost glede sebe. Skozi neprijetnosti se vse bolj odmika od navidezne privlačnosti tega sveta in se vse bolj umirja v sebi. Tako energija ostaja v njem in se širi, predre lupino, zarije svojo mehko Živost v trdo okolje in se požene proti Soncu. Ne more tega ne narediti, ker je Živo. Le mrtvo seme bo ostalo neskaljeno, ko se pojavijo pravi pogoji. Če ne veste, kaj poganja dogodke tega sveta, vas ujamejo in zmeljejo v prah z enako lahkoto kot vaša noga potepta žužka in tega ne opazite. Potegnejo vas med svoje valove, dokler ne obnemo v ugotovitev, da je eno in drugo začasna postavitvev okoliščin, ki zrcalijo vaše energijsko stanje, da bi se videli.



Kar smo nekoč slavili kot človeškost, kar nas je povezovalo..., je danes orožje ločevanja., moški proti ženskam, stari proti mladim, beli proti črnim, kristjani proti muslimanom, levi proti desnim, vzhod proti zahodu, sever proti jugu, mož proti ženi, starš proti otroku... . Nekoč mnogovrstnost, barvitost in komplementarnost, ki je jedro Življenja, je danes vir spotik, na katerih ste dolgo inkubirali, da vas primerno zmeščajo za občutljivost Življenja in bi vendarle začutili grdobijo takega obnašanja. Ko se nehate istovetiti z oprijemljivim, pade upornost proti čemerkoli. Božanskosti ne morete videti, lahko pa vidite Njen učinek, telo. Božanskost ne more biti napadena na noben način, lahko pa je telo uporabljeno kot sredstvo za napadanje Božanskosti, ker vas prav biološkost telesa z Njo povezuje.

Ko izgradite dovolj odmaknjenosti od dramatičnosti sveta in se v vas pojavi Mir, vidite, kaj vas je držalo med mlinskimi kamni okoliščin in zakaj to hoče. Poistoveteni s telesom in s pozornostjo zunaj sebe ste nemočne žrtve 'okoliščin', ki potrebujejo 'rešitelja'. Skalili boste, ko izkustveno dospete do prepričanosti, da se pri spoznavanju esence sebe in Življenja ne morete zanašati na katerokoli oprijemljivost, niti na to telo, dokler mu vlada nevednost in dokler ste še ljudje, ne androidi. Prav tako stvari ne morejo dotakniti Vira, ki jih ustvarja, zato nimajo Moči, da povzročajo karkoli, ne obolevajo in ne zdravijo. Niti takrat, ko jim s svojim prepričanjem domnevno daste moč, še vedno zdravi Vir Moči in ne stvar, za katero mislite, da naj bi to počela. Upam, da to komu pomaga pri kaljenju v Svobodo.

Bolj kot igrate igro dramatičnosti tega sveta, manj veste, da jo igrate, dokler niste nezavedna figura na šahovnici črnih, ki to igro pišejo. Bolj kot se poznate, bolj kot živite svoje Ljubeče bistvo, manj vas zanima cel svet, bolj čvrst Mir imate, več veselja je v vas in zadovoljstva nad tem, kar imate, bolj zdravi ste, bolj navdihnjeni ste od Lepote Življenja, kar osvobojeni privida ločenosti, znova ste in vidite v vsem.

Ta zaustavitev se izrazi kot moj izgon iz mene. Jaz je izum, je privid, nikjer ga ni, le v tej misli. Zato moram umreti v tem, kar mislim, da mi koristi ali škodi, da me zdravi ali oboleva, da bi ta privid izgubil oblast nad mano, se umaknil s poti in dovolil kalitev. Vem, da je čas, da se brezskrbno požinem k Svetlobi, da zapustim laž, ki sem jo mislila. Zdaj kalim kot preobraženo bitje iz notranje čistosti, brez ogrožene reaktivnosti, svobodna in znova v Toku Življenja, ki je Popolnost, ki ne potrebuje mojega delanja, le Zaupanje in Predajo. Spomnim se, da sem utelešena Svetloba, da sem stkana iz Ljubezni, da mi je dovoljeno rasti k nečemu, kar še ne poznam. Rast je vedno v neznanu. Nismo se še izrazili kot polnokrvni ljudje, a vse več jih je, ki vedo, kaj čista človeškost je. Vsi smo pionirji v mojstrstvu Ljubljenja in ustvarjanja z Bogom, Življenjem. Spoznajte, da ste tihi izvir, ki upa umreti kot zapečateni seme, zapustiti varnost znanega in se zaupljivo pognati proti Svetlobi, v trdoti okoliške prsti pa vidi dobre pogoje za čvrste temelje, ne grožnje.



V tem vas podpira večina tihotenja bolj kot karkoli, srčno mojstrstvo in zdaj še kvantna znanost, ki so orodja za presvetlitev semenske temine. Ne bojte se spustiti prijem, s svojimi napori Visoko Rešitev preprečujete. Ne bojte se tišine, ona vas prerodi. Ne bojte se za otroke, skrb preprečuje Visoko Varstvo, ki je tudi nad njimi. Ne bojte se pohlepa in izdaj soljudi, vsak s svojimi dejanji piše svojo usodo, zato pazite le na to, kar delate vi. Ne bojte se samote, ona vam odpre vrata v resnično povezanost z vsem. Ne bojte se bolečine, ona vas mehča in modri. Ne bojte se za ta mali obstoj, ste večno otroci Najvišjega.

To je brezgrajnost, v kateri kvaliteta energije,
ki jo vlivate v ta trenutek, ustvarja vašo resničnost.

Kakovost rastnih pogojev je izključno v vaših rokah. Zato le skalite, zarijete korenine v trde okoliščine in si ustvarite čvrsto oporo v globinah, ki jo ne kali razburkanost površja.

Eno je gotovo, nikogar ni, ki ne bi doživel grdobije sočloveka, često najbližjega, zaradi materialnih koristi, ljubosumja in zavisti. Če je temu tako, ostajajte v Miru, ne sodite, ne zahtevajte pravice po človeško. Ne reagirajte na dramatičnosti, ki jih neti nevednost in odvisnost od propadljivosti, brez Življenjske vrednosti. Vedite, da je vaše sprejemanje in hvaležnost, tudi in predvsem za napore ljudi in položaje, priložnost, da izrazite Ljubezen, ki sprejema, Svobodo, ki dopušča drugim njih same in Razumevanje, ki Vidi široko sliko. Tovrstni odgovori na neprijetne preizkušnje so stopnice k Svetlobi. Bodite pobudnik, ki prekine zveznost s staro paradigmo bojevanja in ne zalivajte več tega plevela, da propade s koreninami vred.

Ljubezen, Svoboda in Razumevanje so glavne tarče trans-humanističnega gibanja, umetna misel pa že davno pred tem, ki promovira ljubezen za šibkost, svobodo za anarhizem in razumevanje enosti Življenja kot norost, s čemer razkriva prav svoje atribute, zato le pazite, kaj vidite, ko gledate, kar gledate, kajti vselej gledate iz sebe. Družbeni napredek, ki jo narekuje UI-a, je potiskan pred zaslon pozornost kot 'rešitelj'. Mladi nimajo odmaknjenosti daljšega bivanja v naravi, da bi začutili blagodejnost in domačnost narave, zato so na stežaj odprti za idejo, da jih naprava more izboljšati. Dokler ste zapleteni med valove dramatičnosti, se dušite v pljuskih temin nemira, otrokom predajate sporočilo šibkosti, odvisnosti in ogroženosti. Ko splezate na jambor tihotenja in valove presežete, vidite kontekst, ki te valove sproža. Vaša božanskost je v samem središču te široke slike. Najlepše pri tem je, da vam nič od tega ni treba vedeti, vse dotlej živite kot brezgrajni bojevniki, ki vsak trenutek dajete najboljše od sebe in živite tako, da si ne morete ničesar očitati in se nikdar opravičevati. Kot brezgrajni bojevniki, ste duhovno bitje, Eno z Voljo Življenja, ki ji v vsem puščate proste roke, naj dela z vami absolutno kar hoče.



Spomnite se ne-upornosti Jezusove zgodbe. Ne sodite in ne upirajte se nikomur in ničemur. V Sprejemanju in Zaupanju pa zvenite ravno dovolj visoko, da padete pod okrilje Najvišjega, četudi dejavno še ne ljubite.

Naj zaključim... sijajni cvetovi in cvetlice, ki svojo Lepoto držite še v zapečatenem semenu..., ne bojte se obmirovati, zaustaviti in se sprostiti s sabo in z vsem, upreti pogled v Nebo, odpreti srce in ga ves čas držati proti Nebu..., pokončni, dostojanstveni, vzravnani, stabilni v sedanjem trenutku, brez ene same skrbi glede sebe, glede česarkoli... in se razširite. Lupina bo odpadla brez naporov. Spoznajte, da ste najbolj čudovit Cvet, kar jih stvarstvo pozna..., enkratni, edinstveni, otroci Najvišjega, Večnega, Najlepšega, Najpopolnejšega... . Čas je, skalite zdaj!

* * * * *

Hostarka